

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

百名党员讲党史话发展(十一)

游文兴:

让游客在开化“好地方”留下来、住下来



我从事酒店服务行业9年,党龄18年。2013年开始,我有幸见证和参与开化文旅产业的发展,特别是国家公园建设带“火”了开化文旅产业。酒店是国家公园建设服务窗口、体验窗口,作为酒店服务者,我们坚持八个小时内求生存、八个小时外谋发展,不仅只在工作时间用心接待。近年来,开化不断开展旅游饭店服务品质培训班、技能比武大赛、专项(组团)服务等各类活动,同时以

个性化设计来迎接不同客人的需求。不断提升旅游接待能力,努力为八方游客提供优质的服务,更舒适的体验,让游客在“好地方”留下来、住下来!



朱佳:

无论在武汉还是开化,唯一不变的是治愈患者的初心



我是一名“95后”医务工作者,党龄四年。在全家人的支持下,2020年我成为开化首批援鄂医疗队的一员。66天里,我和队友们负责巡视病房、观察患者生命体征、上药抽血补液等医护工作。繁重的工作和身体要承受的极限,一次又一次被刷新。作为一名共产党员,国家有需要就应该挺身而出做力所能及的事,只要患者需要,我就应该义无反顾冲在前方。无

论在武汉还是开化,唯一不变的是治愈患者的初心,不管是怎样的战场,我都将全力以赴!



童丽华:

开化居民的幸福感和获得感越来越强



我是一名社区工作者,党龄17年。你理想中的社区长什么样呢?走,今天就带你们边走边看一下,感受开化的居民幸福生活。社区人口多,人员情况复杂,你们管得过来吗?放心,我们有个秘密法宝。就是“芹江红”——城市党建治理平台,通过“三维人防”动态掌握党员联楼组团联社等情况,同时也依托邻里通平台,实现“线上报单、线下服务,线上积分、线下消

费”闭环管理。推行“居民点单、支部下单、部门接单、群众评单”的“四单制”服务模式,将组织生活、民生事项、志愿服务、物业管理等一网全统。这不,我们居民的幸福感和获得感也就越来越强了。



江慧芸:

青年兴,则开化兴;家燕归,则开化强



我是一名“90后”返乡创业青年,党龄8年。开化是一片充满商机的热土,返乡创业是我坚定的选择。这里有贴心的创业政策——《钱江源英才计划》,大学生联盟等组织积极为开化籍大学生返乡打开路径、拓宽渠道、搭建舞台。这里还有活力满满的青年之家,五湖四海的青年朋友相聚在这里,共话开化未来。我们这一代人奋斗在农业、互

网、旅游、广告、电商等行业,逐梦蓝图正一步步变为现实图景。青年兴则开化兴,家燕归则开化强!



汪华峰:

深耕“责任田”,勇当浙江“西大门”的勤务兵



我是一名基层民警,党龄4年。开化县地处浙皖赣三省七县交界,边际警务复杂,开化县公安局与周边市、县公安机关建立边际警务协作机制。近年来,杨林派出所探索基层治理新模式,推出“源警在线”微信警务平台,打通了派出所与老百姓的沟通桥梁,为基层群众提供了矛盾纠纷反映渠道。截至2020年,开化县涉法涉诉纠纷调解成功率提升

26%,全县刑事案件诉讼同比下降40%,我们也将继续深耕“责任田”,勇当浙江“西大门”的勤务兵。



方经国:

天然气的普及,对开化进一步优化能源结构具有重大意义



我是一名天然气管道工程师,党龄15年。2015年1月19日,开化首家居民用上天然气,这标志着开化进入天然气时代。天然气是一种洁净、优质、环保的清洁能源,不仅经济实惠且安全性、可靠性较高。截至目前,开化县城范围内已铺设建成芹北路、芹南路、凤凰中路、临湖路等天然气管道,覆盖南湖片区、金佰汇商业圈、醉

根旅游区、岙滩、工业园区等,累计完成管道铺设64公里,覆盖19个小区,配套居民用户1万多户。天然气的普及,对开化进一步优化能源结构,降低用能成本,提升燃气使用安全具有重大意义。

